

POPRAVKI**Popravek k obvestilu o začetku protidampinškega postopka glede uvoza nekaterih likalnih desk s poreklom iz
Ljudske republike Kitajske in Ukrajine**

(Uradni list Evropske unije C 29 z dne 4. februarja 2006)

(2006/C 52/12)

Na strani 2, v odstavku 2:

namesto: "...običajno uvrščene pod oznake KN ex 3924 90 90, ex 4421 90 98, ex 7323 99 91, ex 7323 99 99,
ex 8516 79 70 in ex 8516 90 00."

beri: "...običajno uvrščene pod oznake KN ex 3924 90 90, ex 4421 90 98, ex 7323 93 90, ex 7323 99 91,
ex 7323 99 99, ex 8516 79 70 in ex 8516 90 00."
